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La petite hisoire
Au pied du massif des Alpilles à Saint Rémy de

Provence, se dresse ce mas authentique,

ancienne exploitation agricole de la fin du

18ème siècle où l’on cultivait les fleurs pour les

parfumeurs de Grasse.

Au fil des années, ce mas s’est transformé en

auberge, puis en hôtel pour devenir en 2012 un

hôtel 4*.

Repris en juin 2019 par Véronique et Benoît

Vaz, Le Mas Valentine propose désormais 13

chambres & suites toutes meublées et décorées

dans l’esprit provençal.

Nous vous remercions d'avoir choisi notre

établissement et nous nous tenons à votre

entière disposition afin d'améliorer votre séjour.



VOTRE CHAMBRE

3

La clé de votre chambre vous servira

également pour ouvrir la porte d’entrée

principale le soir et la nuit.

A propos de

CLÉS

La réception est joignable de 8h00 à 20h00

en composant le 9 depuis votre chambre.

En dehors de ces horaires ou en cas

d’urgence, vous pouvez nous contacter au

04 90 90 14 91.

TÉLÉPHONE

Identifiant : masvalentine

Mot de passe : valentine

WIFI GRATUIT

Vous pouvez régler la température de votre

chambre à l’aide du thermostat

(climatisation et/ou chauffage suivant la

saison).

CLIMATISATION - CHAUFFAGE

Vous avez accès à toutes les chaines de la

TNT française ainsi qu’à plusieurs chaines

étrangères (anglaises, américaines, russes,

allemandes, italiennes, …).

TÉLÉVISION

La Direction décline toute responsabilité en

cas de perte de vos objets de valeur et met

donc gracieusement à votre disposition un

coffre-fort dans chaque chambre. (Vous

trouverez la notice d’utilisation à côté du

coffre).

COFFRE FORT



VOTRE CHAMBRE
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Les chambres sont disponibles entre 15h et

19h. En cas d’arrivée après 19h, merci de

nous contacter. Elles doivent être libérées

pour 11h.

Si vous le souhaitez, nous pouvons garder

vos bagages afin de vous permettre de

profiter des installations de l’hôtel après

12h.

A propos de

CHECK IN – CHECK OUT

Pour connaitre les tarifs du mini-bar,

veuillez scanner le QR Code prévu à cet

effet sur le frigo.

MINIBAR

Disponibles sur demande. Merci de vous

adresser à la réception.

LIT ET KIT BÉBÉ

A votre arrivée, les chambres sont

pourvues de produits d’accueil. En cas de

besoin supplémentaire, n’hésitez pas à

contacter la réception.

Des kits de couture, rasage, brosse à dents

et dentifrice sont disponibles sur demande.

Merci de vous adresser à la réception.

ARTICLES ET KITS DE TOILETTE

Si vous souhaitez du linge supplémentaire

(serviette, draps de bain, tapis de bain...)

merci de vous adresser à la réception.

LINGE DE LIT



L’HÔTEL

La piscine est accessible de 8h30 à 20h. Elle est à l’eau salée et non chauffée. Des

draps de bain sont à votre disposition dans votre chambre ou sur demande auprès

de la réception.

Services de

PISCINE

L'espace détente comprenant un sauna et un jacuzzi est accessible de 10h à 19h.

(Interdit aux enfants de moins de 16 ans). Peignoirs, serviettes et chaussons sont à

votre disposition dans votre chambre.

JACUZZI & SAUNA

LES PETITS PLUS

La réception se fera un plaisir d’effectuer vos réservations de restaurants, de

billets (taxi, train, avion, spectacles, sites…).

CONCIERGERIE

Notre parking est à votre disposition. Nous vous invitons à bien fermer votre

voiture et ne pas y laisser d’objets de valeur. L’hôtel ne peut être tenu responsable

en cas de dégradation ou de vol de votre véhicule.

PARKING
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L’HÔTEL

Une masseuse professionnelle vous propose sur rendez-vous, une large gamme de

soins : modelages, relaxation, soins de beauté pour le visage et le corps... Découvrez

toute la carte des soins à la réception. 6

Pour le déjeuner, en apéritif ou pour dîner, nous vous proposons des planches

“100% locale”. Tomates, fromages, charcuterie… 

Accompagnée d’un verre de vin, ces planches vous permettront de découvrir des

produits du terroir provençal.

Services de

LES PLANCHES

La réception peut vous mettre en contact avec un ou une baby- sitter pour la garde

de vos enfants pendant votre séjour (merci de commander ce service à l’avance).

BABY-SITTER

LES PETITS CREUX

Sur simple demande, la réception vous réserve un taxi (merci de commander ce

service à l’avance).

TAXI

MASSAGES & SOINS

SERVICES SUR DEMANDE



PETIT-DÉJEUNER &
BOUTIQUE

7

Le petit-déjeuner est proposé de 8h30 à 10h sous forme de buffet :

— Viennoiseries et baguettes du fournil

— Fruits frais, jus de fruits, boissons chaudes

— Choix d’omelettes, œufs brouillés, œufs au plat (suivant saisons)

— Salade de fruits

— Pâtisseries

— Céréales

— Fromages et laitages

— Charcuterie

Servi dans la salle à manger ou dans le jardin, vous pouvez également prendre le

petit-déjeuner dans votre chambre (sans supplément).

Dans le hall de la réception, une sélection de produits vous sont proposés à la vente :

— Vins

— Huile d’olive

— Liqueurs

— Lait corps, savon liquide, gel cheveux & corps Inès de La Fressange

PETIT-DÉJEUNER

BOUTIQUE
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INFOS PRATIQUES &
SÉCURITÉS

Pompiers................................................................. 18

Police......................................................................... 17

SAMU....................................................................... 15

SOS Médecin.................................................... 3624

Pharmacie de Garde………………….…….......3217

Centre Anti-Poison..........+33 (0)4 91 75 25 25

Numéro d’Urgence Universel Européen 112

NUMÉROS D’URGENCE

Le code d’accès du portail vous est remis

à votre arrivée et permet d’entrer sur le

parking de l’hôtel après 19h. Assurez-

vous de l’avoir sur vous si vous

prévoyez de rentrer dans la nuit.

PORTAIL D’ENTRÉE & CODE
D’ACCÈS

L’établissement accepte les modes de paiement suivants : espèces, carte bancaire

(American Express, Diners, Visa, Mastercard).

MODES DE RÉGLEMENT

—Nous vous rappelons qu’il est strictement interdit de fumer dans l’établissement y

compris en bord de fenêtre.

Fumer vous expose à une amende forfaitaire de 68 € et nous nous réservons le droit

de facturer une nuitée supplémentaire à tout contrevenant, en dédommagement du

préjudice induit.

—Il est interdit d’introduire de la nourriture ou des boissons et de les consommer dans

les chambres.

IMPORTANT



RÉGION...
Notre belle
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... GOURMANDE

Découvrez les produits régionaux en vous rendant aux marchés de Saint

Rémy ou des villages environnants : renseignements, dates et horaires

disponibles à la réception.

MARCHÉS DE LA RÉGION

Une liste de restaurants recommandés par le Mas Valentine est disponible à

la réception.

Vous trouverez plus de 100 lieux de restauration à Saint Rémy de Provence

et c’est pourquoi nous avons pris le soin d’établir une liste (non exhaustive) de

recommandations suivant différents critères de choix (tables

gastronomiques, restaurants traditionnels, bistrots…).

N’hésitez pas à nous solliciter, nous vous aiderons dans vos choix et pourrons

réserver votre table.

RESTAURANTS

La région compte de nombreux moulins, des oliveraies et des vignobles à

visiter. L’univers gourmand des artisans de Saint Rémy de Provence (les fruits

confits et calissons de la maison Lilamand, les chocolats de Joël Durand, les

biscuits et calisson de renom du «Petit Duc»).

Des fromages frais ou secs, des tomes aromatisées, fromages au lait cru,

yaourts, faisselles et autres produit laitier bio à déguster sans hésiter !
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RÉGION...
Notre belle

... CULTURELLE

Vincent Van Gogh

MUSÉE

— Site Archéologique de Glanum ;

— Cloître Saint Paul / Centre Culturel et Touristique Van Gogh ;

— Les Antiques ;

— Musée des Alpilles ;

— Chapelle Notre Dame de Pitié.

…et aux alentours : Les Baux de Provence, Gordes, Sault, Avignon, Aix en

Provence.

SITES HISTORIQUES

Peintres, écrivains et musiciens (Nostradamus, Charles Gounod, Joseph

Roumanille, Marie et Charles Mauron).

... NATURELLE

Randonnées dans le Parc Naturel des Alpilles.

Sports, détentes et loisirs dans les Alpilles à pied ou à cheval.

LOISIRS ET ACTIVITÉS



VOTRE AVIS
Vous avez apprécié votre séjour ?

N’hésitez pas à nous laisser un avis.

MERCI !
A  bientôt

Au nom de toute l’équipe de l’hôtel, nous tenons à

vous remercier sincèrement d'avoir choisi notre

établissement pour votre séjour.

Nous espérons que vous avez passé un excellent

moment et que cela a été à la hauteur de vos attentes. 

Nous serions ravis de vous accueillir à nouveau

parmi nous.

Merci et à bientôt !
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The little story
At the foot of the Alpilles in Saint Rémy de

Provence, stands this authentic farmhouse,

former farm of the late 18th century where the

flowers were cultivated for the perfumers of

Grasse.

Over the years, this farmhouse turned into a

hostel, to become finally a 4 * hotel in 2012.

Taken over in June 2019 by Véronique and

Benoît Vaz, The Mas Valentine now offers 13

rooms & suites all furnished and decorated in

the spirit of Provence.

We thank you for choosing our establishment

and we are at your disposal to improve your

stay.



YOUR ROOM

The key to your room will also be used to

open, at night and in the evening, the main

door of the reception.

About

KEYS

The reception can be contacted from 8am

to 8pm by dialing 9 from your room.

Outside these hours or in case of

emergency, you can contact us at 04 90 90

14 91.

PHONE

Username : masvalentine

Password : valentine

FREE WIFI

You can adjust the temperature of your

room using the thermostat (air

conditioning and / or heating depending on

the season).

AIR CONDITIONING - HEATING

You have access to all channels of the TNT

French as well as several foreign channels

(English, American, Russian, German,

Italian...).

TELEVISION

The Management declines any

responsibility in case of loss of your

valuables and thus puts at your disposal a

safety deposit box in each room. (You will

find the instructions for use next to the

safe).

SAFE

3



YOUR ROOM

The rooms are available between 3pm and

7pm. In case of arrival after 7pm, thank

you to contact us.

They must be released before 11am. If you

wish, we can keep your luggage for you to

enjoy our infrastructures, a little after

noon.

About

CHECK IN – CHECK OUT

To know the prices of the mini-bar, please

scan the QR Code provided for this purpose

on the fridge.

MINIBAR

Available on demand. Please contact the

reception

BED AND BABY KIT

On arrival, the rooms are equipped with

welcome products. In case of additional

need, do not hesitate to contact the

reception.

Sewing kits, shaving, toothbrush and

toothpaste are available upon request.

Please contact the reception.

ARTICLES AND TOILET KITS

If you want extra linen (towel, bath towels,

bathmat...) please contact the reception.

BEDDING
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SERVICES

The swimming pool is accessible from 8:30am to 8pm.

You must know that your pool is unheated, and it has a saltwater.

Bath towels are available in your room or on request at the reception.

Hotel

SWIMMING POOL

The relaxation area with sauna and jacuzzi is available from 10am to 7pm. (No
children under 16 years old). Bathrobes, towels and slippers are available in your

room.

JACUZZI & SAUNA

SMALL PLUS

The reception will be happy to make your reservations for restaurants, tickets

(taxi, train, plane, shows, sites...).

CONCIERGE

Our parking is at your disposal.

We invite you to close your car and not leave any valuables. The hotel cannot be

held responsible for any damage or theft of your vehicle.

CAR PARK
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SERVICES

For lunch, as an aperitif or for dinner, we can prepare for you a "100% local" plate.

Tomatoes, cheeses, charcuterie... 

Accompanied by a glass of wine, this plate will allow you to discover products of

the Provençal terroir.

Hotel

THE PLATES

The reception can put you in touch with a babysitter for the care of your children

during your stay (thank you to order this service in advance).

BABY-SITTER

SMALL SNACKS

On request, the reception can reserve a taxi for you (thank you to order this

service in advance).

TAXI

A professional masseuse offers, by appointment, a wide range of treatments :

massages, relaxation, beauty treatments for the face and the body... Discover the

whole menu of treatments at the reception.

MASSAGES & CARE

SERVICES ON REQUEST
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BREAKFAST &
SHOP

Breakfast is servedfrom 8:30am to 10am in the form of a buffet :

— Pastries and baguettes from the bakery

— Fresh fruit, fruit juice, hot drinks

— Choice of omelets, scrambled eggs, fried eggs (according to seasons)

— Fruit salad

— Pastries

— Cereals

— Cheeses and dairy products

— Delicatessen

Served in the dining room or in the garden, you can also have breakfast in your

room (no extra charge).

In the lobby of the reception, a selection of products are offered for sale :

— Wine

— Olive oil

— Liquors

— Body lotion, liquid soap, hair & body gel Inès de La Fressange

BREAKFAST

SHOP
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PRACTICAL INFO &
SECURITY

Firefighters............................................................ 18

Police......................................................................... 17

SAMU....................................................................... 15

SOS Doctor........................................................ 3624

Duty Pharmacy…………............…….…….......3217

Anti-Poison Center..........+33 (0)4 91 75 25 25

European Universal Emergency Num.... 112

EMERGENCY NUMBERS

The access code of the portal is given to

you on your arrival and allows entering

the parking of the hotel after 7pm.

Make sure you have it on you if you

plan to come back at night.

ENTRANCE PORTAL & ACCESS
CODE

Our hotel accepts the following methods of payment : cash, bank card (American

Express, Diners, Visa, Mastercard).

PAYMENT METHODS

— We remind you that it is strictly forbidden to smoke in the premises of the

establishment including at the edge of window. Smoking here exposes you to a fixed

fine of 68 € and we reserve the right to charge an additional night to any offender, in

compensation for the damage caused.

— It is strictly forbidden to bring food or drinks and to consume them in the

establishment (room, terrace and garden included).

IMPORTANT

8



REGION...
Our beautiful
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... GOURMET

Discover the regional products by going to the markets of Saint Rémy or the

surrounding villages : information, dates and times available at the reception.

MARKETS IN THE REGION

A list of restaurants recommended by Mas Valentine is available at the front

desk.

You will find more than 100 restaurants in Saint Rémy de Provence and that

is why we took care to establish a list (not exhaustive) of recommendations

according to various criteria of choice (gastronomic tables, traditional

restaurants, pubs...). Do not hesitate to contact us, we will help you in your

choices and can book your table.

RESTAURANTS

The region has many mills, olive groves and vineyards to visit. The gourmet

universe of Saint Rémy de Provence craftsmen (candied fruits and calissons

from the Lilamand house, Joël Durand's chocolates, the famous biscuits and

calisson of the "Petit Duc").

Fresh or dried cheeses, flavored tomes, raw milk cheeses, yogurts, faisselles

and other organic dairy products to taste without hesitation !
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REGION...
Our beautiful

... CULTURAL

Vincent Van Gogh

MUSEUM

— Archaeological Site of Glanum ;

— Saint Paul Cloister / Van Gogh Cultural and Tourist Center ;

— The Antiques ;

— Alpilles Museum ;

— Chapel of Our Lady of Mercy.

...and around : Les Baux de Provence, Gordes, Sault, Avignon, Aix en Provence.

HISTORICAL SITES

Painters, writers and musicians (Nostradamus, Charles Gounod, Joseph

Roumanille, Marie and Charles Mauron).

... NATURAL

Hiking in the Alpilles Natural Park.

Sports, relaxation and leisure in the Alpilles on foot or horse.

LEISURE AND ACTIVITIES



YOUR OPINION
Did you enjoy your stay ?

Do not hesitate to leave us a review.

THANKS !
See you

On behalf of the entire hotel team, we would like to

sincerely thank you for choosing our hotel for your

stay.

We hope you had a great time and that it lived up to

your expectations. 

We are looking forward to welcoming you back.

Thank you and see you soon !
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Die kleine Geschichte
Am Fuße der Alpilles in Saint Remy de Pro-

vence steht dieses authentische Bauernhaus, ein

ehemaliger Bauernhof aus dem späten 18.

Jahrhundert, auf dem die Blumen für das

Parfüm von Grasse kultiviert wurden.

Im Laufe der Jahre entwickelt diesem

Bauernhaus in ein Gasthaus und von 2012 wird

es ein 4-Sterne-Hotel.

Aufgenommen im Juni 2019 von Véronique

und Benoît VAZ, The Mas Valentine bietet jetzt

13 Zimmer und Suiten, die alle im Geiste der

Provence eingerichtet und dekoriert sind.

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für unser Hotel

entschieden haben und stehen Ihnen zur

Verfügung, um Ihren Aufenthalt zu verbessern.



IHR ZIMMER
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Der Schlüssel zu Ihrem Zimmer wird auch

verwendet, um die Haupttür nachts und

abends zu öffnen.

Uber

SCHLÜSSEL

Die Rezeption ist von 08:00 bis 20:00 Uhr

über die Nummer 9 in Ihrem Zimmer

erreichbar.

Außerhalb dieser Zeiten oder im Notfall

können Sie uns unter 04 90 90 14 91

kontaktieren.

PHONE

Benutzername : masvalentine

Passwort : valentine

KOSTENLOSES WIFI

Sie können die Temperatur Ihres Zimmers

mit dem Thermostat einstellen

(Klimaanlage und / oder Heizung je nach

Jahreszeit).

KLIMAANLAGE - HEIZUNG

Sie haben Zugriff auf alle Kanäle der TNT

Französisch sowie mehrere ausländische

Kanäle (Englisch, Amerikanisch, Russisch,

Deutsch, Italienisch...).

FERNSEHEN

Die Direktion lehnt jede Verantwortung

für den Verlust Ihrer Wertsachen ab und

stellt Ihnen daher in jedem Zimmer einen

Safe zur Verfügung. (Die

Gebrauchsanweisung finden Sie neben

dem Tresor).

STARK SICHER



IHR ZIMMER
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Die Zimmer stehen zwischen 15 und 19

Uhr zur Verfügung. Falls Sie nach 19 Uhr

anreisen, kontaktieren Sie uns bitte. Sie

müssen vor Mittag freigegeben werden.

Wenn Sie möchten, können wir Ihr Gepäck

aufbewahren, damit Sie es kurz nach 12

Uhr genießen können.

Uber

ANKUNFT - ABFAHRT

Um die Preise für die Minibar zu erfahren,

scannen Sie bitte den dafür vorgesehenen

QR-Code auf dem Kühlschrank.

MINIBAR

Verfügbar auf Anfrage. Bitte wenden Sie

sich an die Rezeption.

BETT UND BABYSATZ

Bei der Ankunftsind die Zimmer mit

Willkommensprodukten ausgestattet. Bei

Bedarf wenden Sie sich bitte an die

Rezeption.

Nähzeug, Rasierzeug, Zahnbürste und

Zahnpasta sind auf Anfrage erhältlich.

Bitte wenden Sie sich an die Rezeption.

ARTIKEL UND TOILETTEN-KITS

Wenn Sie zusätzliche Wäsche (Handtuch,

Badetuch, Badematte...) wünschen, wenden

Sie sich bitte an die Rezeption.

LEINEN BETT



HOTELLEISTUNGEN

Der Pool ist von 8.30 bis 20 Uhr zugänglich. Es ist Salzwasser und unbeheizt.

Badetücher sind in Ihrem Zimmer oder auf Anfrage an der Rezeption erhältlich.

SCHWIMMBAD

Der Ruhebereich mit Sauna und Whirlpool ist von 10:00 bis 19:00 Uhr geöffnet.

(Keine Kinder unter 16 Jahren). Bademäntel, Handtücher und Hausschuhe liegen

in Ihrem Zimmer für Sie bereit.

JACUZZI & SAUNA

UNSERE KLEINEN PLUSPUNKTE

Die Rezeption nimmt gerne Reservierungen für Restaurants, Tickets (Taxi, Zug,

Flugzeug, Shows, Sehenswürdigkeiten...) vor.

CONCIERGE

Unser Parkplatz steht zu Ihrer Verfügung. Wir laden Sie ein, Ihr Auto zu

schließen und keine Wertsachen zu hinterlassen. Das Hotel haftet nicht für

Schäden oder Diebstahl Ihres Fahrzeugs.

PARKING
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Eine professionelle Masseurin bietet nach Vereinbarung eine breite Palette von

Behandlungen an : Massagen, Entspannung, Schönheitsbehandlungen für Gesicht

und Körper... entdecken Sie die gesamte Pflegekarte, die Ihnen auf Ihrem Zimmer

zur Verfügung steht.
6

Zum Mittagessen, als Aperitif oder zum Abendessen wir bieten Ihnen eine "100%

lokale" Tafel an. Tomaten, Käse, Wurstwaren... 

Begleitet von einem Glas Wein, alle diese Produkte aus der Provence, können Sie

in einem Teller entdecken.

KLEINE PLATTEN

Die Rezeption kann Sie mit einem Babysitter in Verbindung setzen, um Ihre

Kinder während Ihres Aufenthalts zu betreuen. (Wir bieten Ihnen, dass Sie diesen

Service im Voraus bestellen).

BABY-SITTER

KLEINE LÖCHER

Auf Anfrage reserviert die Rezeption ein Taxi. (Danke, dass Sie diesen Service im

Voraus bestellen).

TAXI

MASSAGEN & PFLEGE

DIENSTLEISTUNGEN AUF ANFRAGE

HOTELLEISTUNGEN



FRÜHSTÜCK & 
SHOP
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Das Frühstück wird von 08:30 bis 10:00 Uhr als Buffet serviert :

— Gebäck und Baguettes aus der Bäckerei

— Frisches Obst, Fruchtsaft, heiße Getränke

— Auswahl an Omeletts, Rühreiern und Spiegeleiern (Wahl nach Jahreszeit)

— Obstsalat

— Gebäck

— Getreide

— Käse und Milchprodukte

— Wurstwaren

Im Speisesaal oder im Garten können Sie das Frühstück auch auf Ihrem Zimmer

genießen (ohne Aufpreis).

Eine Auswahl von Produkten wird an der Rezeption zum Verkauf angeboten :

— Wein

— Olivenöl

— Liköre

— Inès de La Fressange Körpermilch, Flüssigseife, Haargel & Body

FRÜHSTÜCK

SHOP
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PRAKTISCHE
INFORMATIONEN
UND SICHERHEIT

Feuerwehrleute................................................... 18

Polizei....................................................................... 17

SAMU....................................................................... 15

SOS Arzt............................................................ 3624

Apotheke für den Bereitschaftsdienst  3217

Zentrum gegen das Gift +33 (0)4 91 75 25 25

Allgemeine Europäische Nummer für

Notfälle.................................................................. 112

NOTNUMMERN

Der Zugangscode des Portals wird

Ihnen bei Ihrer Ankunft mitgeteilt und

ermöglicht die Einfahrt in den

Parkplatz des Hotels nach 19 Uhr.

Stellen Sie sicher, dass Sie es bei sich

haben, wenn Sie planen, nachts

zurückzukehren.

ZUGANGSTOR UND CODE FÜR
DEN ZUGANG

Die Unterkunft akzeptiert die folgenden Zahlungsmethoden : Bargeld, Bankkarte

(American Express, Diners, Visa, Mastercard).

VERORDNUNGSMETHODEN

— Wir erinnern Sie daran, dass das Rauchen in den Räumlichkeiten der Einrichtung,

auch am Fensterrand, strengstens untersagt ist. Wenn Sie hier rauchen, werden Sie

mit einer Geldbuße von 68 € belegt. Wir behalten uns das Recht vor, jedem Täter eine

zusätzliche Nacht in Rechnung zu stellen, um den entstandenen Schaden zu ersetzen.

— Es ist strengstens verboten, Lebensmittel oder Getränke mitzubringen und in der

Einrichtung zu konsumieren (Zimmer, Terrasse und Garten inbegriffen).

WICHTIG



REGION...
Unsere schöne
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... GIERIG

Entdecken Sie die regionalen Produkte auf den Stufen von Saint Remy oder

den umliegenden Dörfern : Informationen, Daten und Zeiten erhalten Sie an

der Rezeption.

MÄRKTE IN DER REGION

Eine Liste der von Mas Valentine empfohlenen Restaurants erhalten Sie an

der Rezeption.

In Saint Remy de Provence finden Sie mehr als 100 Restaurants. Aus diesem

Grund haben wir darauf geachtet, eine Liste (nicht erschöpfend) von

Empfehlungen nach verschiedenen Auswahlkriterien (gastronomische

Tische, traditionelle Restaurants, Pubs...) zu erstellen.

Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren, wir helfen Ihnen bei Ihrer Auswahl

und können Ihren Tisch reservieren.

RESTAURANTS

Die Region hat viele Mühlen, Olivenhaine und Weinberge zu bieten. Das

Gourmet-Universum der Handwerker von Saint Rémy de Provence

(kandierte Früchte und Calissons aus dem Lilamand- Haus, Pralinen von Joël

Durand, die berühmten Kekse und Calissons des "Petit Duc").

Frisch-oder Trockenkäse, aromatisierte Tomes, Rohmilchkäse, Joghurt,

Faisselles und andere Bio-Milchprodukte ohne zu zögern abschmecken !
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... KU LTUR

Vincent Van Gogh

MUSEUM

— Archäologische Stätte von Glanum ;

— Saint Paul Cloister / Van Gogh Kultur- und Touristenzentrum ;

— Die Antiquitäten ;

— Alpilles Museum ;

— Kapelle Unserer Lieben Frau der Barmherzigkeit.

...und Umgebung : Les Baux de Provence, Gordes, Sault, Avignon, Aix en

Provence.

HISTORISCHEN STÄTTEN

Maler, Schriftsteller und Musiker (Nostradamus, Charles Gounod, Joseph

Roumanille, Marie und Charles Mauron).

... NATURAL

Wandern im Naturpark Alpilles

Sport, Erholung und Freizeit in den Alpilles zu Fuß oder mit dem Pferd.

FREIZEIT UND AKTIVITÄTEN



IHRE MEINUNG
Haben Sie Ihren Aufenthalt genossen?

Zögern Sie nicht, uns eine Bewertung zu

hinterlassen.

DANKE !
Bis bald 

Im Namen des gesamten Hotelteams möchten wir

uns herzlich bei Ihnen dafür bedanken, dass Sie sich

für unser Hotel für Ihren Aufenthalt entschieden

haben.

Wir hoffen, dass Sie eine tolle Zeit hatten und dass

dies Ihren Erwartungen entspricht. 

Wir würden uns freuen, Sie wieder bei uns begrüßen

zu dürfen.

Vielen Dank und bis bald!


